

# ЛЮБЕРЕЦКАЯ ПРАВДА

ОРГАН ЛЮБЕРЕЦКОГО ГК КПСС, ЛЮБЕРЕЦКОГО И ЛЫТКАРИНСКОГО ГОРОДСКИХ СОВЕТОВ НАРОДНЫХ ДЕПУТАТОВ МОСКОВСКОЙ ОБЛАСТИ

Газета основана  
10 марта 1931 г.

Среда, 29 ноября 1978 г.  
Газета выходит по вторникам, средам, четвергам и субботам

№ 190 (12820)  
Цена 2 коп.

## ИНФОРМАЦИОННОЕ СООБЩЕНИЕ О Пленуме Центрального Комитета Коммунистической партии Советского Союза

27 ноября 1978 года состоялся очередной Пленум Центрального Комитета КПСС.

Пленум заслушал доклады заместителя Председателя Совета Министров СССР, председателя Госплана СССР тов. Н. К. Байбакова «О Государственном плане экономического и социального развития СССР на 1979 год» и министра финансов СССР тов. В. Ф. Гарбузова «О Государственном бюджете СССР на 1979 год и об исполнении Государственного бюджета СССР за 1977 год».

В прениях по этим докладам выступили: т. А. П. Ляшко — Председатель Совета Министров Украинской ССР, Б. А. Ашимов — Председатель Совета Министров Казахской ССР, П. П. Гришкин — первый секретарь ЦК Компартии Литвы, И. А. Бондаренко —

ко — первый секретарь Ростовского обкома КПСС, И. Г. Павловский — министр путей сообщения СССР, М. Г. Воропаев — первый секретарь Челябинского обкома КПСС, Б. Е. Патон — президент Академии наук Украинской ССР, В. М. Чердинцев — комбайнер колхоза «Рассвет», Оренбургская область, Б. Р. Рахимов — первый секретарь Самаркандинского обкома Компартии Узбекистана.

На Пленуме с большой речью выступил Генеральный секретарь ЦК КПСС, Председатель Президиума Верховного Совета СССР тов. Л. И. Брежнев.

Пленум ЦК КПСС принял по обсуждавшимся вопросам соответствующее постановление, которое публикуется в печати.

### Открытие десятой сессии Верховного Совета СССР

Сегодня в Большом Кремлевском дворце открывается десятая сессия Верховного Совета СССР девятого созыва.

Высший орган государственной власти страны рассмотрит и утвердит Государственный план экономического и социального развития СССР на 1979 год, а также Государственный бюджет страны на четвертый год десятой пятилетки.

## ТРЕТЬЕМУ ГОДУ ПЯТИЛЕТКИ — УДАРНЫЙ ФИНИШ!

### Все резервы — в действие!

ПОЧИН земельщиков Ленинского района, решивших сделать четвертый год десятой пятилетки годом наивысших урожаев всех сельскохозяйственных культур, пришелся по душам и нашему колхозу им. Ленина. Следует удвоить производство сельскохозяйственных культур по сравнению с тем, что мы имели в ее начале. А это значит, что уже в предстоящем году необходимо приблизиться по урожайности к намеченным на 1980 год рубежам. Значительное повышение эффективности сельскохозяйственного производства нам еще нужно, чем самим инициаторам, ведь они уже в этом году добились сравнительно с нами высоких урожаев: картофеля собрали по 234 центнера с гектара, кормовых корнеплодов — по 700 и т. д. Соперничать с земельщиками этого района нам трудновато, но равняться на них мы обязаны.

Что же предпринимается нами в этом плане?

Агрономическая служба уже сейчас продумывает стратегию и тактику будущей полевой страды, разрабатывает план мероприятий по улучшению культуры земледелия.

Один из пунктов этого плана —

повышение плодородной силы земли. Он уже осуществляется. Из 15 тысяч тонн органических удобрений, которые намечено внести под урожай будущего года, 5 тысяч тонн уже вывезены в поле. Хорошо трудаются в эти дни механизмы отряда плодородия А. Еремин, М. Прохоров, В. Цицаш и другие. Большое внимание будет обращено на качество заправки почвы.

В поиске резервов не только главные специалисты хозяйства. Руководители цехов, бригады, звеневые организовали в своих коллективах горячее обсуждение ценного починя. В Лыткаринской полеводческой бригаде на основе анализа минувшего сезона уже выработаны конкретные мероприятия для достижения высоких урожаев овощей. Несомненно, что и в других коллективах резервы улучшения производства найдутся. Партийная и профсоюзная организации колхоза считают одной из важных задач — организацию действенного социалистического соревнования за получение в 1979 году высоких урожаев всех сельскохозяйственных культур.

А. НЕЛЮБИНА,  
секретарь парткома  
колхоза им. Ленина.

### НЕ СНИЖАЯ ТЕМПОВ

Имя Марии Ивановны Гадаловой, прессовщицы из коллектива завода «Пластмасс», знает каждый. Передовая рабочая ко Дню Конституции СССР выполнила план 4-х лет пятилетки.

Сейчас Мария Ивановна работает в счет марта 1980 года. Добившись высоких показателей, не успокоилась на достигну-

том и продолжает идти в авангарде социалистического соревнования за досрочное выполнение пятилетки. 125—130 процентов к смешному заданию — такова сейчас ежедневная выработка М. И. Гадаловой.

З. КОЛЫБИНА,  
инженер по организации труда  
завода «Пластмасс»,



Активно участвует в социалистическом соревновании за досрочное завершение программы 1978 года автослесарь пассажирской автоколонны № 1787 Александр Сергеевич Титов. В полтора раза перевыполняет он задание по техническому обслуживанию автобусов. А. С. Титов руководит бригадой техобслуживания № 2. Коллектив ее прилагает усилия к тому, чтобы обеспечить надежность работы автобусов на линии.

На снимке: передовик социалистического соревнования автослесарь А. С. Титов.

### ПРИЗНАНЫ ЛУЧШИМИ

В коллективе Люберецкого промторга подведены итоги работы торговых предприятий за десять месяцев третьего года десятой пятилетки. Победителями социалистического соревнования признаны коллектизы магазинов №№ 20, 42, 38,

Наилучших показателей добился коллектив магазина № 20 во главе с директором В. И. Силаевым, выполнивший план товарооборота на 103,1 процента. Сверх плана прошло товаров на 74,9 тысячи рублей.

Перевыполнены планы и магазины №№ 33 и 42, перекрыв планы на 62,6 и 52 тысячи рублей.

При подведении итогов отмечены высокая культура обслуживания и хорошая организация труда в этих магазинах.

Н. ПАВЛОВ,

# КОМСОМОЛЬСКИЙ МЕРИДИАН

КОМСОМОЛЬСКО-МОЛОДЕЖНАЯ СТРАНИЦА № 11 (57)

ДЕЛЕГАТЫ 26-Й ГОРОДСКОЙ ПАРТИЙНОЙ КОНФЕРЕНЦИИ

## ПРАВО БЫТЬ ВЕДУЩИМ

ЛО ЗАСІДАННЯ заводського комітета ВЛКСМ. Очередна ворожа — о соревнованні молодих робочих за звання «Лучший професіоніст». Форма трудового співпраці та — іспитана, дієвна, ні — її можна усвоювати, щоби она давала великий ефект. С одобренням було прийнято предложение секретаря комітета комсомола А. Н. Васильєва: організувати два «взросливі» групи соревнується, що, щоби и у саміх молодих були шанси одержати перемогу серед рівних себе.

Практика показала, наскілько верним оказался замисел нашого комсомольського вожака. Виявились нові рабочі таланти: випускни ГПУ нинішнього року, слесар Ігорь Аганов, участь в областному состязанні молодих робочих, зняв четверте місце, а 18-літній фрезерувальник Сергій Кущук в заводському конкурсі затратив на обробку деталей наименше времена. Характерна черта Александра Васильєва — кожному, що діє, рішення, висказанийо предстоять грандіозні підготовки, всесторонній аналіз положення. Поэтому виступлені А. Н. Васильєва заводські міністри, на цехових комсомольських собраниях, заседаннях комітета ВЛКСМ, їх беседи убедливі, цілеспрямовані, побуждають активним дієвством.

Руководить заводською організацією ВЛКСМ — задача нелегка. Александр Васильєв виконує її умело, опирався на підтримку партійної організації, доверяє рішенням складних питань членам комітета ВЛКСМ і секретарям цехових комсомольських організацій. Вже відомо, що в багатьох цехах відбудуться активні дії.

Партійна організація завода оказалася Александрі Николаєвичу високим довір'ям: він обраний делегатом на 26-ю городську партійну конференцію.

**В. МОРОЗОВ,**  
заміситель секретаря комітета  
ВЛКСМ Лыткаринського заводу  
оптического стекла.

## ПОЧИН ПОДХВАЧЕН

ДЛЯ КОМСОМОЛЬЦІВ Коцінського промислового трикотажного об'єднання уже стало традицією виступати з патріотичними ініціативами, широко подхватувати нові цінні науки.

Сьогодні естафету славних починів подхватила швея-мотористка Валентина Анисифорова, на роботі в календарі, який уже 4,5 року підтримується, Комсомолка-швея-мотористка Татьяна Киселева, Татьяна Степанова — победительниця Всеосвітнього конкурсу на звання «Лучший професіоніст». Ці дві дівчата близки до рубежу чотирехліття.

Трудове сорінство серед комсомольців об'єднання шириться з кожною днем.

**М. ТАРАСОВА,**  
секретарем комітета ВЛКСМ.

НА ЗАВОДЕ имени Ухтомского работает дружная бригада молодых, энергичных, задорных ребят. Ею руководит кандидат на члены КПСС Виктор Лольков. Отличной работой, трудовым энтузиазмом комсомольско-молодежный коллектив завоевал заслуженный авторитет. План трех лет пятилетки бригада решила выполнить к 60-летию ВЛКСМ. В день юбилея комсомольцы рапортовали: трехлетка завершена на 3 дня раньше намеченных в обязательствах сроков. Сейчас бригада работает в счет февраля 1979 года. Сверх плана выпущено продукции на несколько сотен рублей.

## БРИГАДА ДРУЖНЫХ

Молодые передовики производства — частные гости в Люберецкой школе № 13. Они шефствуют над шестым классом «А». Рабочих и школьников связывает крепкая дружба. Учащиеся перенимают у своих наставников — шефов любовь к труду, стремление к творческому поиску, принципиальность и боевитость. Они учатся у комсомольцев посыпать свои помыслы и дела Родине.

НА СНИМКЕ: бригада В. Лолькова.

Фото С. ПОЛИКАРПОВА.



## СЕРОЙ ПЕЛЕПЫ НЕ БУДТ.

КОДА на город Кировск, который стоит в живописном краю лесов и озер на Кольском полуострове, подуют ветры со стороны комбината «Апатит», над жилыми кварталами порох защищает серая пелена. Отходы обогащения в виде пыли складируют на неподалеку от производственных корпусов на нескольких гектарах. Вот эти отходы и причиняют неприятности горожанам из окружающей природе.

Усмирить эту пыль — такая задача поставлена перед молодыми учеными лаборатории охраны недр Государственного института горно-химического сырья.

Младший научный сотрудник лаборатории Татьяна Серикова включает обыкновенный бытовой пылесос. Из специальной насадки вырывается воздух.

Искусственный ветер направляется на макет — несколько пирамид с отходами апатитов. Верхний слой в ящиках, обработанный специальным составом, превратился в корку и держит пыль, несмотря на сильный «ветер».

Мы ищем такой состав, чтобы он был надежен, экономичен, главное, был безвреден для окружающей среды, — говорит Татьяна Серикова.

Н. ПАСОКИН,

— А хотите я вам покажу фотографии? Этим летом мы провели первые опыты на месте. Вот смотрите, на этом снимке глубокие следы, как по песку пустыни; а здесь я иду по прочной корке обработанного участка, как по асфальту.

Наш разговор прерывает телефонный звонок: Татьяна беседует с кем-то из смежников, видимо, с химиками, потому что речь густо пересыпается формулами химических соединений.

— Другое направление нашей лаборатории ведет младший научный сотрудник Рубен Тарасян, — продолжает наш разговор Серикова. — Она сейчас находится на «Апатите». Её работа «Устойчивость горных выработок» имеет актуальное хозяйственное значение. А вот помощь Рубена лаборанту Слава Тимин.

Я подхожу к Вячеславу, в руках которого небольшой, диаметром около двух сантиметров, керн горной породы. Слава тщательно шлифует его торцы, пересыпая шлифовальный круг абразивной крошки, доводит шлифовку на стекле и бежит к индикатору, чтобы проверить ровность поверхности. Точность нужна

микронная. Несколько готовых цилиндров лежат на стеллаже. Всю один из них — тяжелый, гладкий.

— Придет Рубен, — говорит Слава, — раздадим их. Моя труда будут порушены. Таков эксперимент. Вячеслав пришел в лабораторию после службы в Советской Армии, сейчас готовится к поступлению на вечернее отделение горного института. Готовится стать студентами и лаборантами этой комсомольской группы Галина Платонова и Татьяна Лопухова.

В этом году новые схемы рекультивации карьеров, разработанные в лаборатории, уже дали экономический эффект 611 тыс. рублей. А в Прибалтике для расширения строевой базы одного из заводов применена техника разработки заболоченных участков. Экономический эффект от ее внедрения составил 160 тыс. рублей в год. Есть в этих работах и труд комсомолок Татьяны Невмитулдиной, Галины Морозовой, Маргариты Русановой. Восемь комсомольцев — дружный, работоспособный коллектив.

Г. ГРЕБЕННИКОВ.

## КАК СЛУЖИШЬ, ЗЕМЛЯК?

НЕДАВНО в горком комсомола Северного флота пришло письмо. «Комсомолец Николай Сорокин», — говорилось в нем, — с первых дней службы зарекомендовал себя дисциплинированным, исполнительным воином. Он с честью выполняет священный долг перед Родиной, охраняя морские рубежи Советского Заполярья.

Добрые чувства вызывают сказочные фразы письма. А воображение рисует картину суровых берегов студеного моря, края долгих зимних ночей и полярных сияний — дорогой частицы нашей необъятной страны, границы которой съездили и непреклонны. И здесь на страже мира и труда советских людей в строю, защищают

Николай после окончания восьми классов Люберецкой школы № 5 получил среднее-техническое образование в техникуме. Летом прошлого года два месяца работал на ударной комсомольской стройке Подмосковья — Воскресенського химкомбінату. О дальнейшей его жизни рассказывает письмо командования в комсомольскую организацию его части.

«Николай Сорокин — отличник боевой и политической подготовки, победитель социалистического соревнования в честь 60-летия ВЛКСМ. Товарищи оказали ему большое доверие — избрали группом подразделения. За образцовое выполнение своих обязанностей, — говорит в письме, — матрос Н. И. Сорокин заслужил ряд поощрений: командование, В. НИКИТИН,

учимся коммунизму

Занятия в сети комсомольской политурибы — важное средство воспитания советской молодежи в духе преданности коммунистической партии, любви к Родине. У нас на птицефабрике «Мирная» работает кружок комсомольской учебы. На днях состоялось очередное занятие кружка. Пронаглядист Ф. И. Худобин прочитал лекцию «Конституция СССР — Основной Закон нашей жизни». Как и обычно, состоялось обсуждение темы. Комсомольцы говорили о необходимости личным примером показывать образцы выполнения конституционных обязанностей.

Н. ПАСОКИН,  
секретарь комсомольской органи

зации птицефабрики «Мирная».

29 ноября 1978 г.



ЛЮБРЕЦКАЯ ПРАВДА

# ДЛЯ ДЕТЕЙ — ТОЛЬКО ОТЛИЧНОЕ

В кабинете директора Люберецкой трикотажно-гальянтерейной фабрики Виктора Иосифовича Берковича посетитель не-пременно обратит внимание на шкаф-витрину с образцами изделий, которые выпускает предприятие. Здесь спортивные костюмы для мужчин, шарфы, носки. Но в первую очередь глаз непременно остановится на изящных детских костюмчиках: до того они привлекательны...

Две недели назад ЦК КПСС и Совет Министров СССР приняли постановление о мерах по увеличению производства и повышению качества товаров для детей. Что делается и намечается на фабрике для выполнения требований этого документа? Об этом мы попросили рассказать руководителя предприятия.

Вот что сообщил Виктор Иосифович Беркович:

**НАША ФАБРИКА** выпускает детскую одежду двадцати моделей. В основном, костюмы спортивного типа. Олимпийский комитет при Совете Министров СССР выдал нам разрешение на выпуск трех моделей с олимпийской символикой. К 1 ноября мы выпустили их на сумму 196 тысяч рублей.

Одна из моделей — с государственным Знаком качества.

Рост производства товаров для детей, повышению их качества мы всегда уделяли особое внимание. Но теперь, с выходом в свет постановления ЦК КПСС и Совета Министров СССР «О мерах по увеличению производства товаров для детей, повышению их качества и улучшению торговли этими то-

## ТОВАРЫ — НАРОДУ

варами», требования к фабрике еще более возросли. Наши дети должны быть одеты красиво, одежда их должна отвечать всем правилам гигиены. Это одно. А второе — мы должны выпускать товары для детей как можно больше. Об этом и шел разговор у нас на собраниях в коллегиях цехов, когда обсуждалось постановление ЦК КПСС и Совета Министров СССР.

На фабрике работают швей, вязальщицы, технологи и другие специалисты, которые хорошо освоили особенности производства детской одежды. В первом

швейном цехе отлично трудятся кавалеры орденов Трудового Красного Знамени Ирина Николаевна Крылова и Трудовой Славы III степени Ани Павловна Сахарова, в трикотажном цехе — Евдокия Михайловна Соседова, Мария Яковлевна Краснова, Анна Андреевна Гладких, Валентина Александровна Судзалаева, в швейном цехе № 2 — Раиса Николаевна Гудкова и Тамара Ивановна Токарева.

В постановлении ЦК КПСС и Совета Министров СССР поставлена задача постоянно улучшать внешнюю отделку детской одежды, помнить о ее эстетической роли. При разработке новых моделей это требование сейчас, естественно, повышается. Поэтому наши технологи З. Архарова и В. Кочеткова сейчас, работая над новыми моделями детских костюмов, этой стороне дела уделяют особое внимание. Трудятся с таким расчетом, чтобы в будущем году к уже освоенным двенадцати моделям прибавились, как минимум, еще три-четыре.

С первого декабря создается Люберецкое трикотажно-прядильное объединение. Пехорская прядильная, Краснопахорская трикотажно-текстильная Подольского района и наша фабрика станут единым хозяйственным организмом. Следовательно, наши возможности по выпуску детской одежды значительно возрастут.

РЕЙД «ЛЮБРЕЦКОЙ ПРАВДЫ» И ГК НК

# ПОДНЯТЬ КУЛЬТУРУ ПРОИЗВОДСТВА

Путь рейдовской бригады лежал в племсоязе «Ульянино», где молочное стадо насчитывает 600 коров. 450 из них размещены на новом животноводческом комплексе. С него мы и начали свой осмотр хозяйства.

Когда попадешь на современное сельскохозяйственное предприятие, естественно, ожидаешь увидеть высокую культуру производства. Несмотря на то, что освоение комплекса в «Ульянино» началось больше года тому назад, культура производства здесь еще низка. В этом мы убедились, наблюдая за процессом доения.

Коров доили три оператора машинного доения в тандемах. При

выкиде к новым установкам животные занимали свободные места, жевали комбикорм в ожидании доения. Труднее приходилось с первотелками, недавно попавшими сюда из родильного отделения.

Их еще предстояло привыкнуть к новым для них доильным установкам, более тяжелым аппаратам. А поскольку на комплексе идут массовые растели, заботу у доярок очень много. Выходит одна 150 коров — не штука.

Вот Мария Ивановна Кочетова

при помощи скотника загнала в тандем первотелку. Корова вела себя крайне беспокойно, пришлось привязать ногу к стойке, чтобы не мешала привыкнуть к аппарату. Теплый воздух в тандеме, как это предусмотрено по проекту, не поступает: не хватает мощности существующей котельной. Мария Ивановна подхватила ведро и пошла за нею в соседнее помещение, где установлен титан.

Чем лучше вымоешь корове вымя, тем чище молоко. Об этом хорошо знают доярки. Но много ли воды натаскиваешь вручную? Вот и эту, грязную, пора бы сменить... А коровы идут одна за другой, ждут своей очереди. И уже не успевают доярка готовить их к доению как следует. Смочет вымыея теплой водой, пропрет клюшкой полотенца и подключает аппарат.

При таком отношении к делу в молоко попадает микрофлора. А если еще в емкостях, где оно хранится, выбудут из стоя ходильники, неизбежно прокисание.

Именно так и случается недавно на комплексе в племсоязе «Ульянино». По данным Бронницкого молокозавода, куда отправляют ульянинские животноводы свою продукцию, за 10 месяцев из племсоязе поступило 10 тонн молока с кислотностью

12 килограммов молока — та-

ков на сегодня сугубый недуг в племсоязе «Ульянино». Это на 1 кг больше прошлогоднего. Ежедневно отсюда поступает на молокозавод более 7 тонн молока.

Дело чести ульянинских животноводов — обеспечить высокое качество славяющей продукции. Долг строителей — помочь животноводам, подготовив как можно скоро-

ее родильное отделение.

**В. КОЛЛАКОВ,**

заместитель заведующего не-штатным отделом сельского хозяйства Люберецкого ГК НК.

**П. ШЕРСТИН,**

главный ветврач района.

**В. ГРОМЫКА,**

госинспектор по закупкам и качеству сельхозпродукции.

**Р. ФАТИЮЩЕНКО,**

сотрудник «Люберецкой правды».

БЕСПОКОИТСЯ

## БЕРЕГИТЕ ПРИРОДУ

Дважды в день я езжу электропоездом на участке «Малаховка—Ухтомская». Осень и весной вижу вдоль железнодорожного полотна черные мрачные много-метровые следы пожаров — это жгут листья в старую траву.

Зачем? Ведь при этом уничтожаются цветы, которые раньше радовали глаз. Выживают только самые выносливые травы — пурпурная дамасская лента. Грустно будет, если останутся только они.

А сколько погибает полезных насекомых, которые делают свое немаземое, но нужное для природы!

Всю весну и осень мы вдыхаем дым, вместо того, чтобы дышать чистым, свежим, ароматным воздухом, которым славится Подмосковье.

И вообще, мрачно становится на душе от вида этих горящих и

погасших костров. Я уж не говорю об опасности возникновения пожаров.

Надо беречь природу! А кто не хочет и не понимает этого, того следует наказывать.

Специалисты считают, что вообще нельзя срывать листву в лесопарках, рыхлить почву вокруг узко хорошо прижившихся деревьев. Это ведет к повреждению поверхности корневой системы, уничтожению полезных бактерий и микроорганизмов. А если уж необходимо стрести листву с пешеходных дорожек, то нельзя склизгивать собранные в кучи листву. Из них можно получить плодородную почву, в которой нуждаются посадки. Словом, любую работу надо выполнять со знанием дела, с пользой для людей и природы.

**М. БАРАНОВСКАЯ,**  
пос. Малаховка.

Работники администрации у нас не бывают, съезды с жильцами не проводят. А в доме не мало людей, которые могли бы помочь в работе администрации. Надо ему наладить тесный контакт с общественностью.

**С. ЛОКШИНА, в УЛЬЯНОВА,  
М. ВИНОКУРОВА** и другие.

Одна из задач советских автомобилестроителей в десятой пятилетке — увеличение выпуска мощных грузовых машин.

В «Основных направлениях развития народного хозяйства СССР на 1976—1980 годы» записано: «Развивать производство автосамосвалов и самосвальных автопоездов грузоподъемностью 75, 120 тонн и более для горнодобывающей промышленности».

Место рождения такой техники — Белорусский автомобильный завод в городе Жодино близи Минска.

В ноябре 1978 года исполняется двадцать лет с того дня, когда здесь был изготовлен первый мощный «БелАЗ». Ныне завод выпускает 27-, 40- и 75-тонные машины. Создан опытный экземпляр гиганта грузоподъемностью 110 тонн. Имея внушительные размеры, самосвал в то же время весьма маневрен и может транспортировать грузы со скоростью до 50 километров в час.

Прогрессивные конструктивные решения, хорошие габаритные характеристики обусловили высокие достоинства белорусских машин, поставленных им в один ряд с лучшими зарубежными образцами. И не случайно на Лейпцигской ярмарке начали 27-тонный, а затем 40-тонный самосвал из-за высоких технико-экономических и эксплуатационных качеств были удостоены золотых медалей. «БелАЗы» сейчас экспортirуются во многие страны мира.

Белорусские автомобилестроители в постоянном поиске. Творческая мысль конструкторов и инженеров направлена на дальнейшее совершенствование машин, повышение их производительности и надежности, улучшение условий труда водителей.

На СНИМАХ: заводские конструкторы с моделью 180-тонного автосамосвала; 110-тонный автосамосвал «БелАЗ-7519» на заводских испытаниях.

(Фотохроника ТАСС).

## ЧИТАТЕЛЬ

кричит

### ПРОБЛЕМА НЕ РЕШЕНА

Вместе с другими рабочими и служащими я, в порядке шефства, некоторое время перебирал капусту на Люберецкой овощной базе. Капусты много, но хранится она, на мой взгляд, неправильно — лежит навалом,толщина слоя — метр, полтора. Верхняя часть — в удовлетворительном состоянии, а нижняя портится.

А. УСКОВ.

Письмо тревожное. Редакция к сожалению, тщательно перебирают.

Из года в год потеря капусты значительных из-за отсутствия специализированного помещения для ее хранения.

Надо торгу изыскать возможность подвести холод к существующему складу или построить новое помещение. Хранить капусту не навалом, а в контейнерах. Однако проблема эта до сих пор не решена.

## ПРЕДЛАГАЕТ

### НАЛАДИТЬ КОНТАКТ

Стекла на лестничных клетках разбиты. Рамы ни разу не красились и приходят в негодность.

Можно ли так относиться к жизни людям? Не все могут сле-

лать сами жильцы. Вот, например, летом выбивали трубы из подвального помещения дома, во дворе вырыли траншеи, а покрытие асфальтовое не восстановили.

ПО СЛЕДАМ НАШИХ ВЫСТУПЛЕНИЙ

## „БИБЛИОТЕКЕ НУЖНА ПОМОЩЬ“

Корреспонденция под таким заголовком была опубликована в «Люберецкой правде» 19 октября. В ней говорилось о тесноте в кировской сельской библиотеке, которая обслуживает 1800 читателей. Запрос по этой критической заметке был послан секретарю партийного орга-из-на-изации — Т. Д. Лукиной. Вот что он ответил: «Партийно объединения совместно с администрацией обсудили замечку «Библиотеке нужна помощь». Факты, изложенные в ней, подтвердились. В настоящее время в связи с вводом в эксплуатацию административного корпуса появилась возможность предоставить библиотеке дополнительную комнату».

29 ноября 1978 г.

